北京师范大学物理学系召开"不忘初心、牢记使命"主题教育动员部署会议

9月25日中午,中共北京师范大学物理学系委员会召开了"不忘初心、牢记使命"主题教育动员部署会议。系分党委全体委员、教工党支部书记、学生党支部书记、党员代表参加了此次会议。



本次会议由物理学系分党委组织委员、系主题教育领导小组办公室主任李多同志主持。首先,物理学系分党委书记、系主题教育领导小组组长涂展春围绕认真学习贯彻习近平总书记关于"不忘初心、牢记使命"主题教育的重要指示批示精神和中央、校党委会议要求,对高标准、高质量开展第二批主题教育进行了全面动员部署,向全体参会党员传达了中共北京师范大学委员会关于在全校开展"不忘初心、牢记使命"主题教育实施方案,对开展第二批主题教育提出了明确要求。并对我系开展"不忘初心、牢记使命"主题工作做了具体部署:一、坚决贯彻落实中央部署、校党委要求,扎实推进第二批主题教育;二、加强组织领导,确保第二批主题教育任务目标全面实现;三、围绕物理学系中心工作开展主题教育和实践调研,切实发现一批问题、解决一批问题。

之后,物理学系分党委青年委员、系主题教育领导小组办公室组织协调组组 长刘珊珊,就中共北京师范大学物理学系委员会关于在全系开展"不忘初心、牢 记使命"主题教育的实施方案向全体参会党员同志进行了说明。

最后,涂展春书记强调,抓好第二批主题教育还应在加强组织领导,切实落实工作责任;注重督促指导,突出教育特色和教育实效;强化宣传引导,及时传达学习会议精神,迅速筹划启动本单位主题教育等方面做细做实;坚持求真务实,团结和带领广大党员师生,把开展主题教育同学校"十三五"规划和"双一流"建设方案落实结合起来,同做好国庆70周年庆祝活动服务保障、深化物理学系改革发展等中心工作结合起来!以优异的成绩向建国70周年献礼!

